



詹姆斯怒了,热火赢了。

首战抽筋退赛的詹姆斯硬归来!昨日在NBA总决赛第2战中砍下35分10篮板,率领热火客场98:96战胜马刺,将总比分追为1:1。邓肯此战18分15篮板,收获第157场季后赛两双,追平了魔术师约翰逊保持的季后赛两双数历史纪录。

詹姆斯重现鲨鱼神迹

首战热火失利,詹姆斯因抽筋退赛更承受了巨大压力,此战詹姆斯满血归来——次节以持续强突率热火扭转落后局面,第三节则是中远投6投连中!全场砍下35分10篮板,22投14命中率达到64%;此前25年的NBA总决赛中,只有奥尼尔一人曾以64%以上命中率砍下过35+10。詹姆斯此战的35分也是马刺总决赛历史上被对手个人拿到的单场第2高分——最高纪录还是詹姆斯,去年总决赛抢七战他砍下37分。

圣城纪录被破 三巨头拒绝0:2

马刺主场季后赛赛事连续8场

投投投投投投 第三节中远投6投连中 NBA总决赛热火1:1马刺 詹姆斯不做逃兵 改当救世主

净胜15+的NBA纪录被终结,热火抢到主场优势。热火三巨头时代以来,继续保持着系列赛不会出现0:2比分的走势;近13次季后赛输球后,热火均赢下了“下一场”。热火末节得到21分,其中19分是同詹姆斯、波什的得分与助攻直接相关。

妖刀要在迈阿密赢球

如何去避免抽筋问题,心态上有什么调整——面对这个问题,赛后詹姆斯表示:“就是强硬去打。我相信上帝会保护我的。我就是努力让自己和队友处在走向成功的位置上。”在詹姆斯助攻下投入关键三分球的波什说:“我保持着简单(思路),如果勒布朗自己去攻,那我就跑回去防守;或者就是我

去完成投篮。”

对于帕克与邓肯在末节中后段的4罚连失,韦德坦言这对比赛走势形成了影响;波什则认为:“投篮罚球就是比赛的一部分,我不认为那是比赛的转折点。”帕克说:“我们20罚12中,下一场要努力做得更好些。”在被问及钱莫斯的恶意犯规是否影响了自己的罚球时,帕克说:“确实影响了我。”

帕克表示他要同队医一起检查肋骨伤势。“我们必须保持积极心态,这是很漫长的系列赛。”帕克说:“每场比赛都会很困难,每个末节都非常重要。”吉诺比利表示:“我们处在很困难的态势下,必须在迈阿密拿到一场胜利,我们不想带着1:3的比分回到这里。”李岩

近年来法网男单比赛唯一的悬念,就是谁能够击败纳达尔。昨夜,2014年法国网球公开赛男单决赛中,卫冕冠军兼头号种子纳达尔以大比分3:1战胜德约科维奇。纳达尔不仅史无前例地成为了法网男单九冠王,也是首位实现法网五连冠的球员。

10年法网66胜1负 笑“纳”五连冠 红土盛宴解谜题 在法网别想打败纳达尔

掩面而泣 十年九冠无愧王者

本场比赛前,纳达尔和德约科维奇已经交手过41次,今天的比赛是两人的第42次交锋,创造了ATP历史上两位球员的交手新纪录。此前两人总体战绩不分伯仲,纳达尔22胜19负略占上风,不过在红土赛场上纳达尔保持着13胜4负的绝对优势。

当小德在赛点的压力下送出发球双误时,纳达尔激动得掩面跪地,泪洒罗兰加洛斯。他有理由如此动容,因为凭借这个冠军头衔,纳豆不仅捍卫了自己“红土天王”的称号,也创造了诸多纪录。

雄心壮志 来年还要争十冠

拿下9个法网冠军,纳达尔的雄心壮志还远没有满足,他表示希望自己的法网霸业更进一步。

“今年的法网之旅实在太难忘了,我期待明年能够重返巴黎,争取冲击第十冠。”纳豆对于明年的法网男单冠军已经做出了提前“预订”。

比赛结束后,纳达尔来到了自己的球员包厢内,和团队成员相拥庆祝,并且和自己的叔叔长时间耳语。今年的红土赛季,纳达尔整体表现并不算好,因此能够在法网决赛中战胜

再度捧起火枪手杯(法网男单冠军奖杯),纳达尔史无前例地成为了法网男单九冠王,并完成了令人咋舌的五连冠。自2005年19岁时首次在法网夺冠以来,10年里纳豆仅在2009年无缘火枪手杯。这10年之中,纳达尔在法网拿下了66胜1负的惊人战绩,在法网决赛中更是保持着100%的胜率。

同时,再夺法网冠军也让纳达尔职业生涯的大满贯奖杯数达到14个,追平了前辈桑普拉斯,与第一位的费德勒还有三座大满贯奖杯的差距。

强敌德约科维奇,他显得更加兴奋。

赛后的颁奖仪式上,当纳豆高高举起火枪手杯并做出标志性的咬奖杯的动作时,他再次落泪。“在巴黎再次进入大满贯决赛,我已经觉得非常了不起,可以第14次夺冠,这样的经历我将毕生难忘。很抱歉我现在心情过于激动,难以准确表达内心澎湃的情绪。”纳达尔在颁奖仪式上说道。

兴奋之余,纳达尔并没有忘记自己伟大的决赛对手小德,“与诺瓦克(德约科维奇)交手,其实每一分钟都很关键,不光是第二盘最后阶段。因此每次和他对战都很艰难,要击败他,我必须打出极限的网球。诺瓦克的表现同样出色,我坚信将来他一定也能夺得(法网)冠军。”张岩



纳豆哭了

晚报骑行文化节聚集众多车友 “镁轮”大型晨骑活动启动

迎着朝阳,出发吧

6月7日早晨6点半,郑州晚报骑行文化节迎来了新一轮的骑行活动,由北京镁轮自行车组织的大型晨骑活动在郑东新区的如意桥正式启动。

据了解,此次晨骑活动启动仪式共召集东南西北四区的骑行爱好者共200多人,从如意桥出发,绕CBD内环骑行两圈。启动仪式过后,将开始为期两个月的晨骑活动,每周一至周五早晨,东南西北四区都将分别继续晨骑活动,而镁轮也将一直为团队中的骑行爱好者提供专业的骑行服装。来自西区晨骑团队中的高女士是兄弟姐妹三人同行。“之前为了锻炼身体,只是自己没事骑骑车,但现在我们找到组织了。”高女士说,西区的骑行团队年龄普遍偏大,但个个精神十足。另一位骑行爱好者“步当车”向记者介绍,此次晨骑活动启动仪式启动后,西区日后的每次晨骑都将于每天早晨5:50在农业路嵩山路集合,6:00准时出发,骑行至郑州大学新校区后返程。

北京镁轮在活动结束后专门为每位参与活动的骑行爱好者准备了矿泉水。不少骑行爱好者在活动结束后表示很开心能参与晚报的骑行文化节。“老付1308”说:“迎接朝阳,我们骑行在路上,快乐开心。”

北京镁轮自行车有限公司总经理陈志斌也说,镁轮坚持绿色健康骑行,希望有更多的骑行爱好者加入,共同开创美好的骑行时代。

郑州晚报见习记者 谢君锐